
Той познава нашия състав 
 

Псалм 103:11-18 Защото колкото е високо небето от земята, Толкова голяма е 

милостта Му към ония, които Му се боят, 12 Колкото отстои изток от запад, 
Толкова е отдалечил от нас престъпленията ни. 13 Както баща жали чадата си, Така 

Господ жали ония, които Му се боят. 14 Защото Той познава нашия състав, Помни, 
че ние сме пръст. 15 Дните на човека са като трева; Като полски цвят, така цъфти. 

16 Защото както преминава вятърът над него, и няма го, И мястото му го не познава 
вече. 17 Но милостта на Господа е от века и до века върху ония, които Му се боят. И 

правдата Му върху внуците 18 На ония, които пазят завета Му, И помнят заповедите 
Му, за да ги изпълняват. 

 
Матей 6:24-34 Никой не може да слугува на двама господари, защото или ще намрази 

единия, а ще обикне другия, или към единия ще се привърже, а другия ще презира. 
Не можете да слугувате на Бога и на мамона. 25 Затова ви казвам: Не се безпокойте 

за живота си, какво ще ядете или какво ще пиете, нито за тялото си, какво ще 
облечете. Не е ли животът повече от храната, и тялото от облеклото? 26 Погледнете 

на небесните птици, че не сеят, нито жънат, нито в житници събират: и пак небесният 

ви Отец ги храни. Вие не сте ли много по-скъпи от тях? 27 И кой от вас може с 
грижене да прибави един лакът на ръста си? 28 И за облекло, защо се безпокоите? 

Разгледайте полските кремове как растат; не се трудят; нито предат; 29 но казвам 
ви, че нито Соломон с всичката си слава не се е обличал като един от тях. 30 Но ако 

Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, не ще 
ли много повече да облича вас маловерци? 31 И тъй не се безпокойте, и не 

думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще пием? или: Какво ще облечем? 32 (Защото 
всичко това търсят езичниците), понеже небесният ви Отец знае, че се нуждаете 

от всичко това. 33 Но първо търсете Неговото царство и Неговата правда; и всичко 
това ще ви се прибави. 34 Затова, не се безпокойте за утре, защото утрешният ден 

ще се безпокои за себе си. Доста е на деня злото, което му се намери. 
 

Римляни 1:16-17 Защото не се срамувам от благовестието [Христово]; понеже е 
Божия сила за спасение на всекиго, който вярва, първо на юдеина, а после на 

езичника. 17 Защото в него се открива правдата, която е от Бога чрез вяра към вяра, 

както е писано: "Праведният чрез вяра ще живее". 
 

Яков 1:5-7 Но ако някому от вас не достига мъдрост, нека иска от Бога, Който дава 
на всички щедро без да укорява, и ще му се даде. 6 Но да проси с вяра без да се 

съмнява ни най-малко; защото, който се съмнява прилича на морски вълни, които се 
тласкат и блъскат от ветровете. 7 Такъв човек да не мисли, че ще получи нещо от 

Господа, 
 

Филипяни 4:12-13 Зная и в оскъдност да живея, зная и в изобилие да живея; във 
всяко нещо и във всички обстоятелства съм научил тайната и да съм сит, и да съм 

гладен, и да съм в изобилие, и да съм в оскъдност. 13 За всичко имам сила чрез 
Онзи, Който ме подкрепя. 

 


